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Изменения и дополнения к Уставу 

муниципального образовательного учреждения Малоивановской средней общеобразовательной школы
Дубовского муниципального района

Волгоградской области

2007 г.

В соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в связи с установлением обязательности общего образования» от 21.07.2007 г. №194-ФЗ внести изменения и дополнения в Устав МОУ Горноводяновской СОШ
В раздел «Общие положения»

1. Пункт 1.7. дополнить абзацем следующего содержания:

«Школа в соответствии с лицензией выдает лицам, прошедшим итоговую аттестацию, документы о соответствующем образовании и (или) квалификации в соответствии с лицензией. Форма документов определяется самим образовательным учреждением. Указанные документы заверяются печатью Школы».

2. Пункт 1.9. изложить в следующей редакции:

«1.9. Право на выдачу выпускникам документа об образовании государственного образца об уровне образования, на включение в схему централизованного государственного финансирования и на пользование печатью с изображением Государственного герба Российской Федерации возникают у Школы с момента государственной аккредитации, подтвержденной последующим свидетельством».
В раздел «Основные задачи»
3. Абзац первый пункта 2.1. изложить в следующей редакции:

«Реализация общеобразовательных программ начального, основного общего образования и среднего (полного) общего образования».

4. Подпункт 2.2.5. пункта 2.2. изложить в следующей редакции:

«2.2.5. Определяет список учебников в соответствии с утвержденными федеральными перечнями учебников, рекомендованных или допущенных к использованию в образовательном процессе в Школе, имеющей государственную аккредитацию и реализующей образовательные программы общего образования, а также учебных пособий, допущенных к использованию в образовательном процессе».
В раздел «Образовательный процесс»

5. Абзац первый пункта 3.8. изложить в следующей редакции:

«Освоение образовательных программ основного общего и среднего (полного) общего образования завершается обязательной государственной (итоговой) аттестацией выпускников, осуществляемой в установленном порядке. Школа выдаёт лицам, прошедшим государственную (итоговую) аттестацию, документы государственного образца об уровне образования, заверяемые печатью Школы».
6. Абзац восьмой пункта 3.9. изложить в следующей редакции:
«Обучающиеся на ступенях начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, имеющие по итогам учебного года академическую задолженность по одному предмету, переводятся в следующий класс условно. Обучающиеся обязаны ликвидировать академическую задолженность в течение следующего учебного года, Школа обязана создать условия обучающимся для ликвидации этой задолженности и обеспечить контроль за своевременностью ее ликвидации».
7. Пункт 3.10. изложить в следующей редакции:

«3.10. Обучающиеся на ступенях начального общего и основного общего образования, не освоившие образовательной программы учебного года и имеющие академическую задолженность по двум и более предметам или условно переведенные в следующий класс и не ликвидировавшие академической задолженности по одному предмету, по усмотрению родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение, переводятся в классы компенсирующего обучения с меньшим числом обучающихся на одного педагогического работника Школы или продолжают получать образование в иных формах.

Обучающиеся на ступени среднего (полного) общего образования, не освоившие образовательной программы учебного года по очной форме обучения и имеющие академическую задолженность по двум и более предметам или условно переведенные в следующий класс и не ликвидировавшие академической задолженности по одному предмету, продолжают получать образование в иных формах.

    Перевод обучающегося в следующий класс осуществляется по решению Педагогического совета Школы».

8. Пункт 3.11. признать утратившим силу.

В раздел «Участники образовательного процесса»
9. В абзаце втором пункта 4.6. слово «основного» исключить.
10. Пункт 4.8. изложить в следующей редакции:

«4.8. Общее образование является обязательным. Требование обязательности общего образования применительно к конкретному обучающемуся сохраняет силу до достижения им возраста восемнадцати лет, если соответствующее образование не было получено обучающимся ранее.
4.8.1. По согласию родителей (законных представителей), комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и местного органа управления образованием обучающийся, достигший возраста пятнадцати лет, может оставить общеобразовательное учреждение до получения общего образования.

4.8.2. Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с родителями (законными представителями) несовершеннолетнего, оставившего общеобразовательное учреждение до получения основного общего образования, и органом местного самоуправления в месячный срок принимает меры, обеспечивающие трудоустройство этого несовершеннолетнего и продолжение освоения им образовательной программы основного общего образования по иной форме обучения.

4.8.3. По решению органа управления образовательного учреждения за совершенные неоднократно грубые нарушения Устава образовательного учреждения допускается исключение из данного образовательного учреждения обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет.

Исключение обучающегося из Школы применяется, если меры воспитательного характера не дали результата и дальнейшее пребывание обучающегося в образовательном учреждении оказывает отрицательное влияние на других обучающихся, нарушает их права и права работников Школы, а также нормальное функционирование Школы.

   Решение об исключении обучающегося, не получившего общего образования, принимается с учетом мнения его родителей (законных представителей) и с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Решение об исключении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимается с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав».
11. Пункт 4.10. изложить в следующей редакции:
«4.10. Права родителей (законных представителей).

     Родители (законные представители) несовершеннолетних детей до получения последними общего образования имеют право:

- выбирать формы получения образования, образовательные учреждения;

- защищать законные права и интересы ребенка;

-  принимать участие в управлении образовательным учреждением.

- дать ребенку начальное общее, основное общее, среднее (полное) общее образование в семье. Ребенок, получающий образование в семье, вправе на любом этапе обучения при его положительной аттестации по решению родителей (законных представителей) продолжить образование в образовательном учреждении».

12. Пункт 4.11. изложить в следующей редакции:

«4.11. Родители (законные представители) обучающихся обязаны:

-  обеспечить получение детьми основного общего образования и создать условия для получения ими среднего (полного) общего образования;

- нести ответственность за воспитание и обучение своих детей;

- регулярно контролировать посещение занятий обучающимися;

- обеспечивать ликвидацию обучающимися академической задолженности;

- своевременно предоставлять Школе необходимую информацию об обучающемся;

- выполнять Устав Школы в части, касающихся их прав и обязанностей;

- уважать труд и права работников Школы, поддерживать их авторитет;

- возмещать вред, причиненный обучающимся имуществу Школы, в порядке, предусмотренном статьями Гражданским кодексом Российской Федерации.
     Родители (законные представители) обучающихся, воспитанников несут ответственность за их воспитание, получение ими общего образования».
13. Пункт 4.14. изложить в следующей редакции:
«4.14. Права работников образовательных учреждений и меры их социальной поддержки.

4.14.1. Педагогические работники имеют право на:

- самостоятельный выбор и использование методики обучения и воспитания, методов оценки знаний обучающих;

- повышение своей квалификации;

- аттестацию на добровольной основе на соответствующую квалификационную категорию и получение её в случае успешного прохождения аттестации;

- сокращенную рабочую неделю, удлиненный оплачиваемый отпуск, досрочное назначение трудовой пенсии по старости в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

- включение в педагогический стаж, дающий право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, стаж работы в данном учреждении с момента его основания;

- длительный, сроком до 1 года отпуск не реже, чем через каждые 10 лет непрерывной преподавательской работы. Порядок и условия предоставления длительного отпуска за непрерывную преподавательскую работу определяются соответствующим Положением;

- социальные льготы и гарантии, установленные законодательством Российской Федерации, и дополнительные льготы, предоставляемые в регионе педагогическим работникам.

4.14.2. Дисциплинарное расследование нарушений педагогическим работником образовательного учреждения норм профессионального поведения и (или) устава данного образовательного учреждения может быть проведено только по поступившей на него жалобе, поданной в письменной форме. Копия жалобы должна быть передана данному педагогическому работнику.

4.14.3. Ход дисциплинарного расследования и принятые по его результатам решения могут быть преданы гласности только с согласия заинтересованного педагогического работника образовательного учреждения, за исключением случаев, ведущих к запрещению заниматься педагогической деятельностью, или при необходимости защиты интересов обучающихся, воспитанников.

4.14.4. При исполнении профессиональных обязанностей педагогические работники имеют право на свободу выбора и использования методик обучения и воспитания, учебных пособий и материалов, учебников в соответствии с образовательной программой, утвержденной Школой, методов оценки знаний обучающихся, воспитанников. Выбор учебников и учебных пособий, используемых в образовательном процессе в имеющей государственную аккредитацию и реализующей образовательные программы общего образования Школе, осуществляется в соответствии со списком учебников и учебных пособий, определенным Школой».
В раздел «Компетенция учредителя»

14. В подпункте 5.2.12. пункта 5.2. слова «основного общего» заменить словами «начального общего, основного общего и среднего (полного) общего».

В раздел «Финансирование и хозяйственная деятельность»
15. Пункт 7.6.1. изложить в следующей редакции:

«7.6.1. Областной бюджет финансирует расходы Школы в размере, необходимом для:

- обеспечения государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования в Школе посредством выделения субвенций местным бюджетам в размере, необходимом для реализации основных общеобразовательных программ в части финансирования расходов на оплату труда работников Школы, расходов на учебники и учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды в соответствии с нормативами, установленными законами Волгоградской области;
- информационного обеспечения в пределах своей компетенции Школу, организации обеспечения учебниками в соответствии с федеральными перечнями учебников, рекомендованных или допущенных к использованию в образовательном процессе в имеющих государственную аккредитацию и реализующих образовательные программы общего образования образовательных учреждениях, и учебными пособиями, допущенными к использованию в образовательном процессе в Школе»

16. Пункт 7.6.2. изложить в следующей редакции:

«7.6.2. Районный (местный) бюджет финансирует расходы Школы для:

- организация предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам, за исключением полномочий по финансовому обеспечению образовательного процесса, отнесенных к полномочиям органов государственной власти Волгоградской области;
- организации предоставления дополнительного образования детям; 

- содержания здания, обустройство прилегающих к ним территорий и оплату коммунальных услуг на основании сметы расходов, утвержденной руководителем Школы, в пределах кредитов, выделяемых Отделу по образованию администрации Дубовского муниципального района и согласованных с отделом финансов администрации Дубовского муниципального района»
Принят.
Советом МОУ Малоивановской СОШ.

Протокол № 2 от 2 ноября 2007 года
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